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1 Cake puzzle

FIfE 260 6 20E], BT 3 DEIL 73 18 D=V X o> THEK E LTV 3 3-layer cheese cake (4
B) D&z, Mz ma3E, B n 2EIUZHERLDO/S XV ((2m, n)-cake puzzle L IER) %%
Z%. ZONRZ)VIE, oo O0—2% K e U THAEDYES % 180° KinX &5 Hiky, B P
DB —Y 2 &G T 212 360°/n $OMET 2 FEOB;MN LAV TES. mn HD/—YF T = |9
ZHB % SNIE, (2m,n)-cake puzzle DIREEIE mn HDO =Y DEIBEIZ L > TRl I b, 51T 2
N2V OkEE L ETED 4m l & Fdefd 2m(n — 2) MO —=Y R ANED S Z LIFRI D 280,

L7 o TZDNRZVDIREIRES C(2m,n) = Sim X Somn_2) PDILITE > TRE I NS, FARHIZZ DNV DEIED
C(2m,n) DILTRIN, RES = (a,b) € C(2m,n) ~O#SE g = (0,7) DIEMIZ g- s = (0a, 7b) THZ SN, NN DOH:
ERAEDIRTES G(2m,n) 1ZTOMTHRZZR L, B Sim X Somn2) DML LD, FTIRIOREG(2m,n) Z2n=1
DFBENSIHIZERT D, LM LE— A0 D&BE LRWEEDQAEER D NV DR HOEWEF L THES
ABIZrelh, EREREE THOLERICHA DD BRI EEH-T, HERODLZE, LIFULIXE—ZX2EEL
THZb. TITE—Raz—2BEELTHRONLMHE G,(2m,n) ERT L LT 5.

w11 (1) nRAWEES, OFSHEGH (12),(13),...,(1n) 25825 G=S, Th5.

(2) nXZEMREEA, OMIFEGH (123),(124),...,(12n) 2B8TESIXG=A4, TH5.
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2 (4,n)-cake puzzle
AZEHSCTIIEED m 1T T 5 (2m, n)-cake puzzle ZEE L= ZTIFRKLTn =4 DHEEEZHNT 5.

(4,1)-cake puzzle | ZDHENSAXND L FOARDR SR 578, KDBEEE Sop D, BBV —A 2m 2FEE L7
S51F Somm—1 DEBARELEA OGNS, IR TIREIZE =R 2m ZEFE UM Gopm(2m,1) 23K, ZIP6RTOE—A %]
Bz U7 G(2m,1) 2k 5. OB, BAENTFIEERDS & EOKRFEIUTOTF 7=y 22 %ML

WE21 Gop(2m,1) BESOFTHH ¢, : {1,2,...,2m—1} > k= k+se€ {1,2,...,2m—1}, 727 L s=0,...,m—1,
BLOBFSOEEHZ - {1,2,...2m -1} 2 k= 2m—k € {1,2,...,2m — 1} TRETHS. T HbLbLLAEDT
o € Gom(2m,1) TR L, ¢*o(k) = o(p(k)) = ok +s), v*o(k) = o((k)) =c@2m —k) ITEoTEHRSINDEH
¢ro, 0 0 B Gop(2m,1) DILTH 5.

(4,1)-cake puzzle I& 4 E— AN 5725 DTREX Sy DiTRIND. ARDO XS IC
FEMNIT2TV, V-2 4 2HEET D EHAREXA=(12),B=(23) D224k
5. BAB=(13) 7756320 =YV 3 XDAEIZHBETE 5720, S3 MWER
N3, ULEDRoTGEi(4,1) =83 THYH, E—R 4 ZEE LR S IEH 72 1 AR
2 (14) Wb 20T G4,1) =8, TH5.
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(4,2)-cake puzzle| £ D L 5 ic& -V ICHFEMNTNIFHEAREIR U = & #| k|
(1234),D=(5678),F =(16)(25),R=(27)(36),B=(38)(47),L = (18)(45) L& 2| 3] 4
ThHALND, - NE 6| 7] 8

T =UYFUF'U )2 =(15)(26)(34),T,=U " (RURT'U)?=(26)(3 7)(1 4),

T3 =UYBUB'U )2 =37)(48)(12),Ty=UYLUL'U? = (4 8)(1 5)(2 3)

Ts = DY (FDF'D )2 = (15)(26)(7 8)

EBE, FTWTsBT3F = (56) 36 h, BSE2MIBEXTEINL(67),(78),(85) BXU(12),(23),(34),41)n
Bon, LEN-T(12)(23)12)=>03)BLTG6)67)(56) =57 bEshs. @El1l 2&HATE LB
1,2,3,4 NOEEDER, FE5,6,7,8 NOLREDEMRIERI NG, £/ TITyTy = (35)(47)(26) 2fT>TH»h 5 EEN,
TEHNZNENTEREZTAIIEEDO LB TEON—=YOHM (i §),i=1,2,3,4,j =5,6,7,8 BWERTES. Lo
TE—RZEELAVES G(4,2) = Ss £ A20, BZOL DY —2 1 2FE LBHE G1(4,2) = S; &7 5.



(4, 3)-cake puzzle | HiRDOF ST &7 ITHEARMIE JE || B R
U=(1234), D = (910 11 12), |1 2 3 4
F=(110)(29)(56), R=(211)(3 10)(6 7), d@ | 5| 6| 7 |8
B=(312)(4 11)(78),L = (1 12)(4 9)(5 8) T o [10]11]12

THEZoNS. FAXVOMELE, LE, tE, FEOE H > TOWNIXZERTIEH D0, I 2 Tldkz EEUEIC K

FHEI DT, #, 6%, BLUiNZbOETEREL TS, £ HEDOEREZEZ D L, Ihid (4,2)-cake puzzle TH Y,

G(4,2) = Sy TH5. - HHEFAOAOER (UFU) = (56), (URU)® = (6 7), (UBU)? = (78), (ULU)3 = (5 8) 7'
5NBDT, G4,3)=G(4,2) x G(4,1) = Ss x Sy L7 5.

3 Zebra Y cake puzzle

m > T35 G2m,1) OREZHRETH 7. £ I T (2m,1)-cake puzzle D HFHFE Y — A % 7 —f (&)
T®BY, INSEDO2VTREREMOBRVWE =R L FE R 2H -2/ (T E (m,1)-zebra cake puzzle & HERXZ &

29 2%) 2FETDH. NZANVOREIR S, O L THBIN, 1¥—-Ra ZEELEHEZ Z,(m), FEELLW
BEh Z(m) LET. BB, WFTHE m AEROBAOAER LA, m BERAESZEL -2 L ER L — 20 AN
DLOIFERZ S5HBVD, m BMERDEE, BY—AL BB —ADMNEOANEDLY LRI D, EROBEL RN 6 THS.
ZITH, m=90DREERTL. AHOLIIZHETNITEZTVE -9 ZEET S

Y, NREVEERRON: ) UmR L i Ro72 0 U e Ah 5785 D TIRIER Sy DIE ﬂ

THREN, EAREE &’
A=(14)(23)), B=(15)(24), C=(25)(34)),D=(26)(35)), (
E=(36)(45), F=(3T7)(46)), G=(4T7)(56)),H=(48)(57)), A»

I'=(58)(67))
DIDITHB. £z,

EACADE = (123), BEBCDC(BEBG)* = (124),
ABAEACADADA = (125), ACAD = (12 6),
(AGHAH(AHBAEACAD)*)? =(127), (AHBAEACAD)*>=(128)

BESNBDT {(12k),k=3,4,5,6,7,8} ICME 1.1 VUL Zo(9) = As B9 7 5. £ (123) € Zo(9) RBEE %N
FEBXTEANE (912) € Zs(9) C Z(9) 2T 20T, HOME L1 2HN2E Z(9) = Ay BRENG.

4 Cake puzzle B —E

AHFFETIIE T E 72 (2m, n)-cake puzzle 5 & U zebra B puzzle O —E % 211 %

m
1 2 3 4 5 6
n
1 Sg 54 53 X 53 Ag A5 X A5 512
54 Ss 512 ? ? ?
3 S4 X SQ Sg X 54 512 X Sg X 53 G(8,2) X G(S, 1) G(10,2) X G(10, 1) ?

m 315 7 9
Z(m) | S3 | S5 | S7 | Ag
#£1 LREYPETE (2m, n)-cake puzzle £ G(2m,n) & zebra # (m, 1)-cake puzzle #f Z(m) O—H.
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